

Маршрутов стало больше

Как сообщили в пресс-службе «Международного аэропорта «Пермь», с января 2017 года авиакомпания ЮВТ-Аэро запускает пять новых направлений из международного аэропорта «Пермь».

С 7 января по вторникам и субботам уже выполняется рейс Пермь — Сургут (время в пути 2 часа). С 17 января открывается рейс Пермь — Нарьян-Мар. Перелёт будет осуществляться по вторникам и четвергам, время в пути 2 часа. С 10 января по вторникам и четвергам запускается рейс из Перми в Нижневартовск, время в пути 2 часа 20 мин. С 16 января по понедельникам и субботам запланировано сразу два новых рейса: Пермь — Салехард (время в пути 2 часа 20 мин.) и Пермь — Ханты-Мансийск (время в пути 1 час 45 мин). Каждый рейс будет выполняться на 50-местных воздушных судах типа CRJ-200. Стоимость авиабилетов не превышает 5730 рублей по каждому направлению в одну сторону.

Маршрутная сеть пермского аэропорта расширяется: растёт количество рейсов в Анапу, Сочи, Симферополь в летнем расписании, открылись новые рейсы, в том числе внутрироссийские рейсы в Краснодар и Новосибирск и чартерные авиаперелёты в Джербу, Энфиду и Анталью, увеличилось количество рейсов в Москву и Санкт-Петербург.

Лечение по новой методике

В Пермском краевом кожно-венерологическом диспансере установлено и введено в эксплуатацию современное оборудование для фототерапии дерматозов. Более 120 пациентов в год смогут получить это лечение бесплатно, в рамках ОМС.

Методика лечения с применением ультрафиолетовых лучей (фототерапия) основана на применении средневолновых — UVB-лучей и длинноволновых — UVA-лучей. Ультрафиолетовое излучение обладает выраженным противовоспалительным и иммуномодулирующим действием. При помощи фототерапии достигается хороший терапевтический результат при таких хронических заболеваниях, как псориаз, атопический дерматит, алопеция, витилиго, склеродермия и других дерматозах. Это лечение позволяет удлинить межрецидивный период у пациентов в несколько раз — до 2-3 лет и, таким образом, предупредить осложнения, возникающие вследствие заболеваний кожи.

В 2017 году в Прикамье планируется расширить спектр профилей высокотехнологичной медицинской помощи (ВМП): новые виды ВМП появятся в онкологическом диспансере, краевой детской больнице, перинатальном центре Соликамска.

По материалам сайта <http://www.perm.ru>

БУМАЖНИК

стр. 3

ВСЕГДА НА СВЯЗИ

Свой пятидесятилетний юбилей празднует небольшое, но очень нужное подразделение — участок автоматики и связи.

стр. 4

ЛУЧШИЕ В ШАХМАТАХ И ШАШКАХ

В начале 2017 года состоялись соревнования по шахматам и шашкам в рамках Спартакиады трудящихся предприятия.

Газета основана в 1949 году | № 2 (4295) Пятница, 20 января 2017 года

■ Событие

ЕСЛИ ВМЕСТЕ, ЕСЛИ ДРУЖНО

ОБЕСПЕЧИТЬ СВОЕВРЕМЕННУЮ И КАЧЕСТВЕННУЮ ОТГРУЗКУ С ПРЕДПРИЯТИЯ ГАЗЕТНОЙ БУМАГИ — ЗАДАЧА СЛОЖНАЯ И ОТВЕТСТВЕННАЯ. В РАБОТЕ ВАЖНЫ ВСЕ ВЛИЯЮЩИЕ НА ЭТОТ ПРОЦЕСС ФАКТОРЫ.



Победитель производственного соревнования — комплексная бригада № 1.

■ Добрые дела

Акция «Я помогаю» продолжается

Благотворительная акция «Я помогаю», объявленная в Пермском крае в феврале 2016 г. с целью оказания помощи семьям, одиноким людям, которым не хватает денег на необходимые вещи и продукты, продолжается.

За это время было сформировано 522 продуктовых набора, 149 наборов кан-



товаров к школе оказывает Пермский краевой фонд социальной поддержки населения, неравнодушные жители города Соликамска, работники «Уралкалия», магазин канцтоваров «ГРОСС ХАУС», студенты Соликамского технологического колледжа.

Помощь в формировании продовольственных наборов,

товаров к школе оказывает Пермский краевой фонд социальной поддержки населения, неравнодушные жители города Соликамска, работники «Уралкалия», магазин канцтоваров «ГРОСС ХАУС», студенты Соликамского технологического колледжа.

Акция «Я помогаю» продолжается. Каждый соликамец может передать любое количество нескорпортящихся продуктов питания (крупы, макароны, сахар, соль, консервы и т. п.) в КГАУ «Центр социальной защиты населения по городу Соликамску, Соликамскому и Красновишер-

Один из значимых факторов — слаженная работа коллективов двух подразделений — бригады цеха отгрузки готовой продукции и смены транспортного участка. Чтобы сплотить задействованные в отгрузке продукции коллективы, было организовано производственное соревнование. Старт дан в марте 2016, а 17 января 2017 года работники ЦГОП и транспортного участка собрались для подведения итогов.

Несмотря на студёный ветерок все были бодры и с нетерпением ждали оглашения результатов. Развевались флаги предприятия, звучала торжественная мелодия.

Работников приветствовала директор по персоналу Евгения Петровна Писоцкая:

(Продолжение на стр. 2)

скому муниципальным районам» (адрес: г. Соликамск, ул. Лесная, 38А, каб. 202, контактный телефон 4-34-06).

Можно перечислить любую сумму денег для покупки продуктов на благотворительный счёт:

Р/с 40703810349420000002

Филиал № 6318 ВТБ 24

(ПАО) в г. Самара

БИК 043602955

Кор. счет 3010181070000000955

ИНН 5906008495 КПП 590201001

Назначение платежа:

Акция «Я помогаю»

Начальник управления
Н.В. ТИМОНИНА

Дорога ГОТОВИТСЯ к ремонту

Объявлен аукцион на реконструкцию участка автодороги Кунгур-Соликамск, соединяющего Соликамск и Березники.

Победитель аукциона будет обязан выполнить работы на данном участке на общую сумму более 900 млн. рублей. Длина участка, соединяющего Соликамск и Березники, составляет 21 км. Заказчиком объекта является КГБУ «Управление автомобильных дорог и транспорта Пермского края». Средства будут выделены из регионального бюджета, а все работы должны завершиться до 30 сентября 2019 года. Согласно условиям будущего контракта, исполнитель будет обязан создать качественную асфальтобетонную трассу с ливневыми отводами, наружным освещением и переустройством сети линий электропередач, вписанную в существующую дорожную развязку.

Занятость населения

В Центр занятости населения за 2016 год обратились в поисках работы 4040 граждан.

По сравнению с 2015 годом число обратившихся снизилось на 20%. Всего за 2016 год 311 работодателей направили в ЦЗН сведения о потребности в 6584 вакансий. Из них большую часть занимают рабочие профессии — 81%. Средняя заработная плата по заявленным в ЦЗН вакансиям составила 16 344 рубля. Наиболее востребованными в 2016 году оказались следующие профессии: водитель автомобиля, водитель автобуса, электромонтёр, кондуктор, слесарь-ремонтник, слесарь КИПиА, продавец, каменщик, воспитатель, электрогазосварщик, плотник.

В 2016 году при содействии службы занятости трудоустроены 2386 человек, направлен на профессиональное обучение 291 человек, в свободное от учёбы время трудились 590 подростков. За прошедший год проведено 32 ярмарки вакантных рабочих мест, услугами которых воспользовались 291 работодатель и 2107 граждан.

Гуляет ОРВИ

За прошедшую неделю (с 9 по 15 января) в Соликамске был зарегистрирован 761 случай ОРВИ, из которых 429 заболевших — дети до 14 лет. 51 человек госпитализирован в больницу.

Эпидемиологический порог в нашем городе превышен на 49 процентов, но случаев гриппа пока не зарегистрировано. Ведётся ежедневный мониторинг ситуации и при неблагоприятном её развитии будут приняты дополнительные меры по нераспространению заболевания среди населения.

По материалам сайта <http://www.vsolikamske.ru>

Если вместе, если дружно

(Продолжение. Начало на стр. 1)

— Вы работали как единый дружный работоспособный коллектив. Вы доказали, что можете работать с хорошей производительностью, результативно даже в самых сложных ситуациях. Производственное соревнование показало, насколько вы слаженно умеете работать, стало стимулом повысить профессионализм, качество работы, укрепить дисциплину. Думаю, вы согласитесь, что оно добавило задора в вашу работу, и в дальнейшем результаты будут не хуже, а лучше. Но сегодня мы назовём тех, кто оказался сильнее по итогам соревнования 2016 года.

С приветственным словом обратился к участникам соревнования и начальник отдела продаж и отгрузок Сергей Евгеньевич Дукки:

— Спасибо за ваше стремление к победе! Соревнование выявляет лучших, все победить не могут, но надеюсь, что вы порадуетесь за своих коллег, и у вас возникнет желание не только догнать их, но и обогнать. Успехов вам в дальнейшей работе! Поддержала торжествен-



Комплексная бригада № 2 — на третьем месте.

ный праздничный настрой коллективов и председатель профкома АО «Соликамскбумпром» Светлана Владимировна Елисеева.

Наверное, не меньше, а даже чуть больше ожидающих результатов соревнования работников волновалась начальник цеха отгрузки готовой продукции Елена Викторовна Моховикова. Идея организации и проведения соревнования возникла именно у неё, когда Елена Викторовна в начале 2016 года вступила в должность руководителя этого структурного подразделения. Подводя итоги, она благодарит от лица коллективов ЦОГП и транспортного участка директора по продажам и логистике Юрия Юрьевича Фисюка, директора по персоналу Евгения Петровича Писоцкого, поддержавших идею, за содействие в организации



Комплексная бригада № 4 заняла второе место.

соревнования.

— Что подсказало идею провести производственное соревнование с участием двух коллективов? — с таким вопросом я обратилась к Елене Викторовне.

— В начале 2016 года ОАО «Российские железные дороги» объявило о региональном конкурсе «Год

кие показатели принимались во внимание?»

— Во-первых, выполнение плановых заданий при соблюдении технических условий и стандартов, снижение количества несоответствующей продукции. Также важны были соблюдение трудовой и производственной дисциплины, культура производства, отсутствие нарушений

нее взаимодействовали друг с другом бригады ЦОГП и смены транспортного участка.

Сегодня, подводя итоги, можно сказать, что все бригады сильные, все имели равные шансы на победу. Думаю, что участвуя вновь в соревновании, бригады будут больше стараться обойти друг друга, конкуренция будет жёстче, а качество выполнения работ выше. Хотелось бы, чтобы производственное соревнование стало традиционным, и к этим двум коллективам присоединился немногочисленный, но очень значимый для повышения скорости отгрузки с предприятия готовой продукции коллектив ОАО «Транспорт».

Музыка зазвучала громче, но её заглушили радостные возгласы победителей и аплодисменты в их честь.

Победители производственного соревнования среди комплексных бригад (цеха отгрузки готовой продукции совместно со сменой транспортного участка)

1 место — комплексная бригада № 1, бригадир контролёров Елена Анатольевна Попова, мастер смены Игорь Павлович Власов.

2 место — комплексная бригада № 4, бригадир контролёров Валентина Ивановна Гусева, мастер смены Сергей Петрович Шубенок.

3 место — комплексная бригада № 2, бригадир контролёров Зинаида Павловна Остапенкова, мастер смены Александр Викторович Ивашов.

А вот итоги конкурса объявленного ОАО «РЖД» будут подводиться в конце января 2017 года. Возможно, бригадиров ЦОГП ждёт удача.

Елена НАЛЁТОВА

лучшего мастера погрузки железнодорожных станций Пермского региона». Мы отправили заявку на участие наших бригадиров — Алевтины Генриковны Мельниковой, Елены Анатольевны Поповой, Валентины Ивановны Гусевой, Зинаиды Павловны Остапенковой, но что называется, «один в поле не воин», результат зависит от совместной работы целой смены рабочих ЦОГП и транспортного участка. И родилась мысль организовать соревнование для всех.

Разрабатывая положение о соревновании, оргкомитет постарался учесть специфику работы и тесное взаимодействие двух работающих бок о бок подразделений. Были определены показатели, по которым ежемесячно подводились промежуточные итоги.

— Елена Викторовна, ка-

правил и норм по охране труда и промышленной безопасности, пожарной безопасности. Отсутствие замечаний со стороны ОАО «РЖД» и ОАО «Транспорт» к загруженным транспортным единицам.

Поэтому для подведения итогов фиксировали показатели специалисты отдела продаж и отгрузки, ОТК, ООТ и ПБ, учитывалась информация от ОАО «РЖД».

— Елена Викторовна, по-Вашему мнению, достигнуты были цели, с которыми проводилось производственное соревнование?

— Свою роль сыграл соревновательный настрой. Бригады старались как можно качественнее выполнить свою работу. Чтобы добиться хороших результатов, тес-

Всегда на связи

Уже трудно представить, что когда-то самым доступным средством связи был телефон. Найти необходимую информацию в интернете, отправить факс, позвонить в отдалённый леспромхоз — сегодня всё это возможно благодаря работе небольшого, но такого необходимого участка автоматики и связи, который в этом году отмечает свой 50-летний юбилей.



— Наша основная задача — не допускать перебоев связи, — рассказывает старший мастер участка юбиляра **Сергей Борисович Дмитриев**. — Технологии не стоят на месте, и сегодня мы обеспечиваем радиосвязь, телефонную связь, спутниковую, радиовещание, обслуживаем систему пожарной сигнализации.

— **Каким был юбилейный год для участка автоматики и связи?**

— В 2016 году мы провели глубокую модернизацию системы пожарной сигнализации «Орион»: обновили программное обеспечение, заменили аппаратную часть. Когда в 2003 году система «Орион» вводилась в эксплуатацию, она состояла всего из 4-х приборов, к которым было подключено около двадцати ручных извещателей, разбросанных по территории комбината. Сегодня система разрослась до 97 приборов, и наступил предел дальнейшего расширения. Противопожарной безопасности на предприятии уделяется пристальное внимание, а потому объектов, на которых должны быть установлены приборы, с каждым годом становится всё больше. После проведённой модернизации мы сможем в случае необходимости значительно увеличить количество приборов пожарной сигнализации. Пожалуй, это был наиболее глобальный наш проект, который мы с помощью специалистов отдела информационных технологий реализовали летом.

Стоит так же отметить плановую замену устаревших кабельных линий. Пусть в небольшом количестве, но ещё остались действующие свинцовые кабели, проложенные чуть ли не со времён пуска бумкомбината. Планомерно они заменяются на более современные, технологичные, устойчивые к атмосферным явлениям, обладающие повышенными техническими характеристиками и позволяющие наряду с телефонной связью обеспечить передачу данных.

— **В будущем эта работа продолжится?**

— Да. Это позволит сле-

датель связь на предприятии более надёжной. В этом году планируем заменить диспетчерский коммутатор энергоцеха. Несмотря на регулярное и тщательное обслуживание, старый релейный давно выработал свой ресурс.

У МЕНЯ ЗАЗВОНИЛ ТЕЛЕФОН...

В беседе со мной Сергей Дмитриев рассказал о том, что коллектив участка невелик — всего 10 человек. Однако знать и уметь им нужно очень многое, причём на хорошем уровне.

— Со временем аппаратура меняется, становится сложнее на несколько порядков, — отмечает Сергей Борисович. — И для того, чтобы её обслуживать, нужно постоянно работать над повышением своего профессионального уровня.

Мы в автозале АТС. Здесь расположена цифровая двухпроцессорная станция «Меридиан» — самое сердце телефонной связи предприятия. Переплетения проводов, мигающие огоньки и постоянное ровное гудение. Для бесперебойной работы «Меридиана» созданы все условия: в помещении постоянно поддерживается комфортная для техники температура и влажность.



Д.А. Габаев.

Столь же бережно работники участка обращаются и с более простой техникой. **Дмитрия Анатольевича Габаева**, электромонтёра линейных сооружений и радиофикации, мы застали за ремонтом телефона. На столе перед ним — тоненькие проводки, схемы, шнур.

— Сейчас вот поменяю шнур, проверю разъём, и всё, должен заработать, — кивает на пластмассового «пациента» Дмитрий Анатольевич. — Работа привычная, да и не только телефоны мы ремонтируем. Вчера вот факсами занимался, рация с речного участка своей очереди ожидает.

В соседнем кабинете нас встречает ещё один телефонный «доктор» — электромонтёр **Дмитрий Валентинович Марченко**.



Д.В. Марченко.

— Самая частая проблема связана с микротелефонным шнуром, — рассказывает он. — Но бывает и обрыв провода. Определить, почему же не работает телефон, мне помогает вот такая трубка-тестер.

С виду монтерская трубка-тестер очень похожа на обычную телефонную. Вот только проводков и кнопочек на ней в разы больше.



Е.Л. Корнева

За бесперебойную телефонную связь отвечает и электромонтёр станционной службы **Елена Леонидовна Корнева**, проработавшая на участке 44 года.

— Я работаю на кроссе — щите переключений, на котором происходит соединение стационарных телефонных аппаратов в абонентскую линию, — объясняет Елена Леонидовна. — Раньше станция всё помещение занимала, а сейчас это лишь несколько секций. Конечно, на таком оборудовании намного легче работать. Но всё равно нужно быть внимательной и аккуратной.



Е.Н. Пегушина.

Сегодня мастерство Елены Леонидовны перенимает электромонтёр связи **Елена Николаевна Пегушина**, пожалуй, самый молодой работник участка.

— Наверное, я пошла по стопам отца, Николая Васильевича. Он тоже работал здесь, тоже занимался телефонной связью. Помню, как в детстве мне нравилось крутить всякие винтики и гаечки. Иногда это и сейчас нужно. Но всё равно, техника сложная, нюансов много, хоть и работаю здесь три года, а понимаю — учиться ещё и учиться.

В этом же помещении расположены главные часы предприятия. Именно они ежесекундно подают импульс всем остальным часовым механизмам бумкомбината.

НА СТРАЖЕ

На дисплее компьютера — таблица со множеством номеров. Большинство помещено в зелёные ячейки, несколько светятся синим и чёрным.

— Это автоматизированное рабочее место оператора системы охранно-пожарной сигнализации «Орион», — поясняет электромонтёр **Вячеслав Владимирович Митраков**. — Аналогичное оборудовано в пожарной части. На компьютере отображаются номера шлейфов, датчиков пожарной сигнализации. Зелёный цвет означает, что шлейфы в рабо-



В.В. Митраков.

СПУТНИКОВЫЕ ЧУДЕСА

Когда-то телефонная связь с леспромхозами могла считаться научной фантастикой. Однако благодаря спутникам возможными стали и передача данных, и выход в интернет.

— Всего в леспромхозах установлено шесть станций спутниковой связи, — говорит электромонтёр сооружений связи **Олег Борисович Неверов**. — Несколько раз в месяц мы ездим в командировки для их обслуживания. Нюансов очень много. Например, вагончик, где установлена станция, обязательно должен располагаться на открытом месте, желательно, не в низине. При наведении на спутник мы должны попасть строго в отведённый для нас луч. А для этого должно быть стопроцентное соблюдение всех параметров. Очень кропотливая работа!



Е.А. Матвеев и О.Б. Неверов.

те, синим обозначены те, что сняты с охраны, чёрным — те, что не в сети. Если какой-либо датчик сработает, на экране он будет отмечен красным. В этом случае диспетчер пожарной части приступит к обработке тревоги — свяжется с подразделением, где сработала сигнализация, уточнит, есть ли задымление или возгорание. Если ответ будет положительным, туда незамедлительно отправятся пожарные. А вот если тревога ложная, то начинается наша работа.

В дальних поездках в паре с Олегом Борисовичем работает кабельщик **Евгений Анатольевич Матвеев**. Его основная работа — на территории предприятия.

— Поэтому за день, бывает, до десяти километров пешком проходишь, — посмеивается Евгений Анатольевич. — Самые протяжённые кабельные линии в сторону затона — ЛСП, лесная биржа. А что делать? Мы ведь понимаем, что связь для предприятия жизненно важна!

Елена КЛОЧИХИНА

Сказка к нам приходит

Говорят, как Новый год встретишь, так его и проведёшь. И специалисты отдела по связям с общественностью, и работники ДК «Бумажник», и участники молодёжного объединения «Бумеранг» это понимают. А потому задумали подарить не просто хорошее настроение, а настоящую сказку.



Утром 30 декабря на проходной бумажников встречали и добрый Дед Мороз, и сразу две приветливых Снегурочки, и озорной Цыплёнок. И не просто встречали, а поздравляли, шутили и щедро угощали сладким лакомством — петушками на палочках.

Немного позже Дед Мороз и Снегурочка отправились с традиционной новогодней миссией по кабинетам управления, бухгалтерии,

отдела кадров и отдела по техническому перевооружению, строительству и ремонту зданий и сооружений. И снова улыбки, поздравления, задор-



ный смех. И волнительное ожидание подарка, совсем как в детстве. Правда, прежде чем получить сюрприз,

необходимо было выполнить новогодние задания. Кто-то читал новогодние стишки, кто-то водил праздничный хоровод... Самое главное, без

сувенира и хорошего настроения не остался никто!

Ксения ДИМКИНА

■ Поэтический клуб

Смена года настраивает нас на философский лад. Светлана Станкевич записала свои размышления в стихах.

Лист календаря



*На перекидном календаре
Я назад странички отсчитаю,
Вспомню то, что было в сентябре,
Пролистаю то, что было в мае.*

*Календарь, как прожитая жизнь.
Пройден день, и перевёрнута страница.
Каждый лист свою историю хранит.
Ту, что никогда не повторится.*

13.01.2017 г.

■ Досуг

Интеллектуальная разминка

1. Может ли автомобиль развить скорость самолёта?

2. Отличник Боря утверждает, что позавчера ему было 15 лет, а в будущем году исполнится 18. Возможно ли такое?

3. Что в России на первом месте, во Франции на втором, а в Турции на третьем?

4. Что общего между числами 11, 69 и 88?

5. Не живое существо, а имеет 5 пальцев.

6. Что всегда увеличивается и никогда не уменьшается?

7. Кто ходит сидя?

8. Что путешествует по свету, всегда оставаясь в одном и том же углу?

9. Я живу только там, где есть свет, но как только он светит прямо на меня — я умираю. Кто я?

10. Какое слово можно записать справа налево, повернуть вверх ногами, зеркально отобразить, а оно всё равно не изменится?

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».
Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.
Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8 (34253) 6-48-44. E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru
Главный редактор: Е.А. НАЛЁТОВА. Верстка: Л.Г. ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

■ Спорт

Лучшие в шахматах и шашках

В начале 2017 года состоялись соревнования по шахматам и шашкам в рамках Спартакиады трудящихся структурных подразделений АО «Соликамскбумпром».

Председатель первичной профсоюзной организации АО «Соликамскбумпром» Светлана Елисеева отметила:

— Спартакиада трудящихся, стартовавшая на нашем предприятии в октябре 2016 года, проводится и в новом 2017 году. Впереди лыжные гонки, стрельба, перетягивание каната. Хочется отметить положительную тенденцию: всё больше бумажников участвуют в разных видах соревнований. Так в сегодняшнем турнире по шашкам и шахматам состязалось в два раза больше участников, чем в прошлом году. Физкультура и спорт становятся всё популярней среди наших работников, а соревнования по различным видам спорта помогают определить лучшие физкуль-

турно-спортивные коллективы АО «Соликамскбумпром».

Итоги соревнований по шашкам и шахматам были подведены 16 января и вручены дипломы победителям.

В личном первенстве по шашкам среди женщин:

1 место — Екатерина Суворова, цех КИПиА;

2 место — Елена Кашлякова, ЦОГП;

3 место — Наталья Белкина, ОЛТК.

В личном первенстве по шахматам среди мужчин:

1 место — Евгений Гаг, ОИТ;

2 место — Валерий Богданов, целлюлозное производство;

2 место — Вячеслав Суряков, древесномассное производство.



Бумажники-шахматисты.

Приглашаем на выставку!

17 января 2017 года в Художественном музее г. Соликамска состоялось открытие выставки картин художника-любителя Гергарда Гергардовича Петерса. Большая часть его трудовой жизни прошла на Соликамском бумкомбинате.

В Художественном музее мастер выставляется впервые, но его творчество знают многие жители города. Гергард Гергардович считает своим «заочным» учителем художника Шишкина, так как писал репродукции именно с его картин, когда начинал своё творчество. Этот художник был ближе по духу, по восприятию пейзажа.

Выставка Г.Г. Петерса «Жизнь природы Урала» продлится в течение месяца.

Художественный музей находится по адресу: ул. Набережная, 93. Телефон: 8 (34253) 5-45-47, 5-45-33.



Отпечатано в ООО «Типограф». Адрес типографии: 618540, Пермский край, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Печать офсетная. Объём 1 усл. п. л. Подписано в печать 19.01.2017 г. По графику в 17.00, фактически в 17.00. Тираж экз 1737. Заказ № 124.

Распространяется по внутренней подписке. Подписной индекс 53483. Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.